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Madison se strachy sevře žaludek. „Doufám, že ne, protože 
Mendesová mu už další šanci nedá.“ Aby změnila námět hovo-
ru, zeptá se: „Co děláš večer? Službu nemáš, že ne?“

„Ne.“ Shelley si povzdechne. „Jsem ta smutná patetická jed-
natřicetiletá svobodná žena, kterou na Den díkůvzdání čeká 
výslech ze strany tetiček a  strýčků, proč jsem ještě nepotkala 
milého muže a neusadila se.“

Madison se na ni pobaveně, ale zároveň chápavě usměje. 
„Pokaždé když se setkám s  tetičkou Ginou, diví se, proč 

jsem se s někým neseznámila v práci. Musím jí připomenout, 
že každý, s kým se setkám, je buď mrtvý, opilý nebo v poutech.“ 
Shelley otráveně zakoulí očima.

„Jake Rubio ještě nezabral?“ Madison ví, že se kolegyni mla-
dý záchranář líbí, ale je o něm známo, že je notorický suknič-
kář, a tak Shelley váhá, jestli si s ním chce něco začít, nebo ne.

Shelley se napřímí. „Ne. Usoudila jsem, že nestojím o potí-
že, bez ohledu na to, jak moc je sexy. Nechci být jen dalším zá-
řezem na noze u jeho postele.“

Na přední sklo dopadnou první těžké kapky deště a Ma-
dison nastartuje. „Na tvém místě bych se schovala v kuchyňce, 
dokud nedorazí Goodwin. Musíte Mendesové čelit společně, ji-
nak to budeš ty, kdo dostane za uši. Já jedu za Douglasem. Hod-
ně štěstí.“

Shelley se ušklíbne a Madison odjede. 

noční můry, že omylem namířím zbraň na nevinné kolemjdou-
cí a zastřelím je.“ Ruce se jí třesou, když si uhlazuje z očí vlasy 
rozcuchané větrem. 

Madison nedokáže říct, jestli se chvěje, protože je otřesená 
tím, co se stalo, anebo jenom zimou. „Zatím nevíme, jestli je 
Troy nevinný. Je náš nejpravděpodobnější podezřelý ze spáchá-
ní vraždy. Ale je pravda, že Goodwin po něm neměl střílet.“ Po-
vzdechne si. „Takže kdo je teď na místě činu?“

„Kromě Kate Flynnové a  pár dalších reportérů Alex dál 
odebírá vzorky a zajišťuje stopy a strážník Sanchez stojí venku 
a hlídá. Terri Summersovou převezli do márnice.“

Mělo ji napadnout, že tam Kate už bude. „Už někdo vyzpo-
vídal sousedy, jestli něco neviděli nebo neslyšeli?“

„Jo. S několika jsem mluvila já, se zbytkem Goodwin. Po-
kud víme, tak nikdo nic neobvyklého neslyšel, kromě chlapíka, 
který bydlí hned vedle. Nějaký George Ryan. Zdálo se mu, že 
včera v noci zaslechl střelbu, ale nepodíval se, kolik je hodin. 
Zjevně spolu s  dcerou poslední dobou slýchali rány vypálené 
z pušky dost často, protože lidi v lesích pytlačili krocany na Den 
díkůvzdání.“

Madison obrátí oči v sloup. „Proč za něj platit, když ho mů-
žeš mít zdarma, že?“

„Přesně. Skutečně ho rozhodilo, když se dozvěděl, že Terri 
Summersová zemřela. Povídal, že mu občas hlídala dceru a že 
ji ta zpráva zdrtí.“

„To je smutné.“ Zdálo se, že Terri byla mezi lidmi oblíbená. 
O to hůř se chápe, proč ji chtěl někdo zabít. „Z domu zmizela 
Terrina kabelka a mobil. Zkus se po nich poohlédnout, ano?“

„Jistě. Povím to ostatním.“
„Díky. Ukázal se Douglas, když jsem odešla?“
Shelley zavrtí hlavou. „Ne. Je mi líto. Myslíš, že zase chlas-

tá?“


